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Legislativa
Novela vyhlášky o době lovu jednotlivých druhů zvěře a o bližších podmínkách provádění lovu
Ve Sbírce zákonů byla publikována vyhláška č. 64/2025 Sb., kterou se mění vyhláška č. 245/2002 Sb., o době lovu jednotlivých druhů zvěře a o bližších podmínkách provádění lovu, ve znění pozdějších předpisů.
Cílem vyhlášky je úprava doby lovu, případně ukončení možnosti lovu některých druhů zvěře. Vyhláškou se mění doba lovu u vybraných druhů spárkaté zvěře z důvodu nutnosti úpravy početních stavů a snížení škod na zemědělských plodinách a pozemcích a na lesních porostech, zejména na kalamitních holinách vzniklých v důsledku sucha, kůrovcové kalamity a poškození lesů v důsledku bořivých větrů.  Důvodem těchto změn je ukončení účinnosti části vyhlášky č. 245/2002 Sb., která umožňuje uživatelům honiteb lovit jedince vybraných druhů spárkaté zvěře do dvou let věku neomezeně, k 31. 3. 2025. Prodloužení této výjimky je nutné vnímat jako rozšíření možností uživatelů honiteb účinně zasáhnout proti jednotlivým druhům spárkaté zvěře v problémových oblastech.
Dále se zkracuje doba lovu lišky obecné a stanoví se doba jejího hájení v období vrhu mláďat a péče o ně a též se rozšiřuje doba lovu králíka divokého, a to z důvodu prevence vzniku škod na zemědělských plodinách v lokalitách jeho výskytu.
Z vyhlášky se vypouští možnost lovu ondatry pižmové, neboť již s účinností od 1. 1. 2022 přestala být zvěří ve smyslu zákona o myslivosti. A dále se v návaznosti na požadavky čl. 7 směrnice 2009/147/ES, o ochraně volně žijících ptáků (směrnice o ptácích) a naplňování zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, zastavuje lov poláka velkého a poláka chocholačky, a dále lovu lysky černé z důvodu podpory tohoto druhu.

